[lpe3eHTaUnAa Ha TeMmy:

[lapannenenunen

BoinonHunu ctygenTol rpynnol: 17-C-1; 3se3auH O.HO n Banepus
H.C




OnpeaeneHue

{I‘Iapannenenunen- npu3ama, OCHOBaHMEM KOTOPOW CIYXUT NapannenorpaMmm, Unm }

MHOIOrpaHHUK, Y KOTOPOrO LLIECTb rPaHEN N Kaykaasi U3 HUX napannenorpamm.
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JNeMeHTbl napannenenunepa

A1®C1 OcHoBaHus- ABCD, A1B1C1D1, u
I

| Pe6pa- AA1, DD1, CC1,

' 1

| B@E)LUMHH- A,B,C,D,A1B1,

I

| Eddi- AA1D1D,

I

| Bgﬁ%bl- CinCwu

P S 8Ricora- C1C, AA1, BB1,

A/\/C CC1.




Pa3BepHyTbIu napannenenunen

BbokoBas CTOpoOHa
C no AriuHe C
b B K. o Bok. b
CHOBaHM
OcHoBaHU  c1opoHa fjo cTopoHa rfo
e LUMPUHE € LUNPUHEe
A BokoBas CTOpoOHa
no AriuHe
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OToenbHbIE
crnyvyam



[lpamoun napannenenunea

NMpsamon napannenenunen — 3TO napannenenmnen, y KoToporo 60KoBble

peEbpa nepneHanKynspHbl OCHOBaHWIO.
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[MpAMOyronbHbIN

napannenenunen

MpsimoyronbHbIN Napannenenunen — 3T0 Napannenenunea, y KoToporo Bce rpaHu

NPAMOYTOJIbHUKN. H G
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Kyo

Ky6 — npaBunbHbIN MHOTOrpaHHKUK, Kaykaasi rpaHb KOTOPOro NpeacTaBnsieT cobon

KBagpar.
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V=abc

AaHO: 3 6 cM
ABCDA;B;C;D; — npsiMOyrosibHbIA Al l’; . D1
napaJuiesenumnes — g~
B,D, =6cM, «B,DB=30° ; \
JByrpaHHbiit yroa A;B{BD = 60° :l B:k X ¢
Hautu: v J ; &P (\\
Pemenue: 1., 60° )
1) AB = A,B, A - D
AB | BB, = <ABD = 60° ;
BD | BB, 3) B,D=BD2+BB?
2) B,D, = BD = 6 cM g - = (2BB, )%~ BBZ = BD?
AABD — =1 v e 3BB{=36=2V3
NpsAMOYT. - AB > BD
£ABD = 60° s
/ADB = 180°-90° - 60° =30° ) 0 2T ayv=abe

2 . V=AD - AB - BB;=3v3-3:2V/3 = 108cm?
AD =+BDZ—ABZ =62 — 32 = 1=3v3-3-2V3

=V36=9=v27 =33 =3v3



[lanee

IInomans 60KOBOH MOBEPXHOCTH NMPAMOYIOJBLHOIO IapaJijesie-
nunena

Ss= 2¢ (a e b),

rae a, b — CcTOpOHBEI OCHOBaHHuSA, ¢ — OOKOBOe pedpo NPAMOYTroOJib-
HOro InapaJJjejenuriejaa.

I'I.nomanb ITOJIHOM ITIOBEPXHOCTH NIPAMOYIOJILHOI'O ITapaJijieJieriu-
neaga

=2 (ab -+ bc+ac),
ruze a, b, ¢ — uaMepeHUsA NPAMOYIOJBLHOrO IapaJijeJienuneza.
Kyé

V=a? S,=4a% S,=6a?
rae a — pebpo kybOa.



dPopmysibl NO/THOM NOBEPXHOCTU N OBBEMA
NPAMOYIros1IbHOro napaniaenenuvneaga

d?= a* + b%*+c* ||S... =2(ab+bc+ac)
V =a-b-c
\\\ C Vo= SOCH ) h
d
"/: ———————— \-\—\_7 SHOB — S601< a 2SOCH
b : : :
@ S601<. i POCH.h
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